
Impost d'Actes Jurídics Documentats (excés lletres de canvi mercantils 192.323,87 euros). (15 / 
SIA: 210463)

Organisme
AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA ATV

Estat
Obert

Termini de sol·licitud
Obert

INFORMACIÓ BÀSICA

QUÈ ÉS I PER A QUÈ SERVEIX?
Autoliquidació i pagament dels excessos sobre el màxim inclòs en l'import dels efectes timbrats per a lletres 
de canvi.

INTERESSATS
Han de sol·licitar-ho els subjectes passius, que són els que expedixen les lletres de canvi, llevat que esta haja 
sigut expedida a l'estranger, ja que en tal cas haurà de sol·licitar-ho el seu primer tenidor a Espanya.

OBSERVACIONS
** RECÀRRECS APLICABLES PER LA PRESENTACIÓ DE L'AUTOLIQUIDACIÓ O LA DECLARACIÓ FORA DE 
TERMINI:  
Aplicació de l'art. 27 de la Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària:  
- Fins als tres mesos següents al terme del termini voluntari: 5%  
- Fins als sis mesos següents al terme del període voluntari: 10%  
- Fins als dotze mesos següents al terme del període voluntari: 15%  
- Passat un any des que va acabar el període voluntari: 20% i els interessos de demora pel període 
transcorregut des de l'endemà al terme dels 12 mesos posteriors a la finalització del termini establit per a la 
presentació fins al moment en què l'autoliquidació o declaració s'haja presentat. 
 
- Quan el venciment de les lletres de canvi excedisca de 6 mesos, comptats a partir de la data d'emissió, 
s'exigirà l'impost que corresponga al duple de la base. 
 
- La falta de presentació a liquidació d'este impost dins del termini implica la pèrdua de la força executiva que 
les lleis atribuïxen a les lletres de canvi.

NORMATIVA GENERAL
· [Normativa] Reial Decret Legislatiu 1/1993, de 24 de setembre, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei de 
l'Impost sobre Transmissions Patrimonials i Actes Jurídics Documentats (BOE núm. 251, de 20/10/93)
· [Normativa] Reial Decret 828/1995, de 29 de maig, del Ministeri d'Economia i Hisenda, pel qual s'aprova el 
Reglament d'Impost sobre Transmissions Patrimonials i actes jurídics documentats (BOE núm. 148, de 
22/06/95).
· [Normativa] Orde de 22 de febrer de 1994, de la Conselleria d'Economia i Hisenda, sobre la presentació de 
determinats documents pels subjectes passius, per a la millora de la gestió dels impostos sobre transmissions 
patrimonials i actes jurídics documentats (DOGV núm. 2219, de 3/03/94).
· [Normativa] Orde 31 de març de 1982, del Ministeri d'Hisenda, per la qual s'autoritza el pagament en metàl·lic 
d'Actes Jurídics Documentats que grava els rebuts negociats per entitats de crèdit (BOE núm.85, de 9/04/82)
· [Normativa] Orde de 30 de gener de 1989, del Ministeri d'Economia i Hisenda, per la qual es modifica l'Orde de 
31 de març de 1982, que va autoritzar el pagament en metàl·lic de l'impost d'actes jurídics documentats que 
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grava els rebuts negociats per entitats de crèdit (BOE núm.32, de 7/02/89).
· [Normativa] Instrucció de la directora general de Tributs de la Conselleria d'Economia i Hisenda per la qual es 
dicten normes per a la comprovació de valors dels béns immobles de naturalesa urbana, en els Impostos sobre 
Transmissions Patrimonials i Actes Jurídics Documentats i sobre Successions i Donacions.
· [Normativa] Llei 58/2003, de 17 de desembre, General Tributària (BOE núm. 302 de 18/12/03).
· [Normativa] Decret Legislatiu 1/2005, de 25 de febrer, del Consell de la Generalitat, pel qual s'aprova el Text 
Refós de la Llei de Taxes de la Generalitat (DOGV núm. 4971 de 22/03/05).
· [Normativa] Ordre EHA/4046/2005, de 13 de desembre, per la qual s'aproven els preus mitjans de venda 
aplicables en la gestió de l'Impost sobre Transmissions Patrimonials i Actes Jurídics Documentats, Impost 
sobre Successions i Donacions i Impost Especial sobre determinats Mitjans de Transport (BOE núm. 304, de 
21/12/06).

DUBTES SOBRE LA TRAMITACIÓ TELEMÀTICA
Dubtes del tràmit
· Formulari de consulta

Problemes informàtics
· Formulari de consulta

SOL·LICITUD

TERMINI DE PRESENTACIÓ
Trenta dies hàbils des que es formalitza

FORMULARIS I DOCUMENTACIÓ
- La lletra corresponent. 
- Imprés número 630 d'autoliquidació (excés de 192.323,87 euros en lletres de canvi).
· Enllaç als impresos número 600, 610, 615, 620 i 630 de l'Agència Tributària Valenciana 
(https://atv.gva.es/es/tributos-impuestos-declaraciones-tp)

FORMA DE PRESENTACIÓ
Presencial
- En qualsevol entitat col·laboradora  
 
- Per a informació: 
 
Seu de l'IVAT a València o en les seues delegacions a Alacant i Castelló: 
Alacant: c/ Churruca, 25  
Castelló: plaça Tetuan, 38-39  
València: Gregori Gea, 14, València, Edifici PROP II
· REGISTRE GENERAL DE L'AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA (ATV)
· REGISTRE DE LA DELEGACIÓ DE L'AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA - ALACANT (ATV)
· REGISTRE DE LA DELEGACIÓ DE L'AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA - CASTELLÓ (ATV)

Telemàtica
 

ENLLAÇOS
· Cercador del centre gestor competent
https://atv.gva.es/es/oficinas-competentes
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https://sede.gva.es/va/formulari-de-contacte-funcional
https://sede.gva.es/va/formulari-problemes-tecnics
https://atv.gva.es/es/tributos-impuestos-declaraciones-tp
https://atv.gva.es/es/oficinas-competentes


· [Normativa] Vegeu Ordre EHA/3867/2006, de 13 de desembre
http://www.boe.es/boe/dias/2006/12/21/pdfs/A44998-45181.pdf
· [Normativa] Vegeu Llei 58/2003, de 17 de desembre
http://www.boe.es/boe/dias/2003-12-18/pdfs/A44987-45065.pdf

TRAMITACIÓ

INFORMACIÓ DE TRAMITACIÓ
- Ompliment del model 630, en l'Oficina del Contribuent de la seu de l'IVAT a València o en les delegacions a 
Alacant i Castelló 
 
- Pagament de l'impost autoliquidat en qualsevol entitat col·laboradora. 
 
- Presentació i diligenciat de la documentació en l'Oficina del Contribuent que corresponga.

ÒRGANS TRAMITACIÓ
Direcció Territorial d'Hisenda, Economia i Administració Pública - Castelló 
PL. TETUÁN, 38-39 
12001 Castelló de la Plana(Castelló/Castellón) 
Tel.: 012 
Fax.: 964333572 
Web: hisenda.gva.es/va/inicio

•

Direcció Territorial d'Hisenda, Economia i Administració Pública - Alacant 
C/ CHURRUCA, 25 
03003 Alacant/Alicante(Alacant/Alicante) 
Tel.: 012 
Fax.: 966912711 
Web: hisenda.gva.es/va/inicio

•

AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA ATV 
C/ GREGORI GEA, 14 
46009 València(València/Valencia) 
Tel.: 012 
Fax.: 961271159 
Web: https://atv.gva.es

•

RESOLUCIÓ

OBSERVACIONS
Contra les resolucions administratives que es dicten en el curs d'este procediment, que no esgoten la via 
administrativa, podran interposar-se els següents recursos, tots ells en el termini d'un mes comptat a partir del 
dia següent al de la seua notificació:  
 
- Recurs potestatiu de reposició davant de l'òrgan que va dictar l'acte recorregut, no podent en este cas 
promoure reclamació econòmica administrativa fins que el recurs s'haja resolt de forma expressa o fins que 
puga considerar-lo desestimat per silenci administratiu. 
- Reclamació economicoadministrativa davant del Tribunal Econòmic Administratiu Regional de València, que 
resoldrà en primera o única instància, segons la quantia de la reclamació o, en cas d'acumulació de 
reclamacions, de conformitat amb el que establix l'art. 230 de la Llei General Tributària, de la reclamació la 
quantia del qual siga més elevada, excedisca o no de 150.000 euros o de 1.800.000 euros si es referix a 
comprovacions de valor de béns i drets o a actes de fixació de valors o de bases imposables. 
- Reclamació economicoadministrativa, en única instància, davant del Tribunal Econòmic Administratiu Central, 
si la quantia de la reclamació o, en cas d'acumulació de reclamacions, de conformitat amb el que establix 
l'art.230 de la Llei General Tributària, de la reclamació la quantia del qual siga mes elevada, excedix de les 
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http://www.boe.es/boe/dias/2006/12/21/pdfs/A44998-45181.pdf
http://www.boe.es/boe/dias/2003-12-18/pdfs/A44987-45065.pdf
https://www.gva.es/va/inicio/atencion_ciudadano/buscadores/departamentos/detalle_departamentos?id_dept=16176
https://www.gva.es/va/inicio/atencion_ciudadano/buscadores/departamentos/detalle_departamentos?id_dept=16227
https://www.gva.es/va/inicio/atencion_ciudadano/buscadores/departamentos/detalle_departamentos?id_dept=20112


mencionades en l'apartat anterior. 
 
Les reclamacions economicoadministratives, es dirigiran a l'òrgan administratiu que haja dictat l'acte objecte 
de la reclamació. 
 
La interposició del recurs o la reclamació només implicarà la suspensió del procediment en els termes i 
condicions previstos en els arts. 224 i 233 de la Llei General Tributària. 
 
D'altra banda, quan el valor de les rendes, productes, béns i la resta d'elements del fet imposable haja sigut 
comprovat per l'Administració, es podrà promoure o, si és el cas, reservar-se el dret a promoure, la taxació 
pericial contradictòria dins del termini del primer recurs o reclamació que procedisca contra la liquidació 
efectuada. (Vegeu el procediment 'Taxació Pericial Contradictòria')

ÒRGANS RESOLUCIÓ
Direcció Territorial d'Hisenda, Economia i Administració Pública - Castelló 
PL. TETUÁN, 38-39 
12001 Castelló de la Plana(Castelló/Castellón) 
Tel.: 012 
Fax.: 964333572 
Web: hisenda.gva.es/va/inicio

•

Direcció Territorial d'Hisenda, Economia i Administració Pública - Alacant 
C/ CHURRUCA, 25 
03003 Alacant/Alicante(Alacant/Alicante) 
Tel.: 012 
Fax.: 966912711 
Web: hisenda.gva.es/va/inicio

•

AGÈNCIA TRIBUTÀRIA VALENCIANA ATV 
C/ GREGORI GEA, 14 
46009 València(València/Valencia) 
Tel.: 012 
Fax.: 961271159 
Web: https://atv.gva.es

•

ESGOTA VIA ADMINISTRATIVA
Sí

SANCIONS
Les regulades en la Llei General Tributària 58/2003, de 17 de desembre.
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